

**Consiliul Local al Municipiului Dorohoi**

**Consilier: Sergiu Nacu**

**Formațiunea politică : PSD**

## **RAPORT DE ACTIVITATE 2013 - 2014**

1

În perioada iulie 2013 - iunie 2014 am continuat activitatea în cadrul Consiliului Local al Municipiului Dorohoi ca președinte al Comisiei pentru studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Dorohoi.

I. În perioada menționată am participat la 11 ședințe ordinare și 13 ședințe extraordinare ale Consiliului Municipal Dorohoi și la toatecele 26 ședințe ale Comisiei Economice. Singura ședință la care am absentat a fost ședința ordinară din 27.02.2014.

În cadrul ședințelor, din totalul de 317 hotărâri adoptate, 266 au necesitat avizul comisiei economice (nu a existat niciun aviz negativ).

Am formulat doua amendamente la proiectele de hotărâre, în același sens cu forma originală, dar care aduceau un spor de claritate.

Alături de colegii din Comisia economică și cei din Comisia de servicii, am inițiat un proiect de hotărâre pentru aprobarea Memoriului cu privire la măsura abuzivă de întrerupere a alimentării cu apă a unor condominii din Municipiul Dorohoi.

ii. Am participat la ședințele Consiliului de Administrație al Școlii Cornerstone, ca vreprzentant al Consiliului local, susținând toate proiectele conducerii școlii.

De asemenea, sunt membru al Comisiei de soluționare a contestațiilor referitoare la repartizarea locuințelor. În această perioadă comisia nu a fost necesară întrunirea comisiei.

III. O permanentă comunicare cu cetățenii și susținerea proiectelor de hotărâre în concordanță cu voința acestora, pe principii strict legale mi-au determinat întreaga activitate de consilier local.

Am fost prezent la toate manifestările ocazionate de sărbătorile naționale (1 Decembrie, Ziua Eroilor), de festivalurile internaționale și naționale (Mugurelul, Mărțișor Dorohoian, Nord Est Folk), de alte activități cultural-artistice și sportive.

**Consilier Local**

**Sergiu Nacu**

